
#001 SILVERSMYCKEN
Berlocker ej kontrollerade

#002 SILVERSKEDAR m m
Vikt 80 g

#003 KÄPP MED SILVERKRYCKA
Gravyr

#004 HALMBOCKAR, JULGRANSFOT m m

#005 DUX KINO, mekanisk BJÖRN m m
Dux Kino med lösa delar

#006 APOTEKSGLAS
3 st

#007 GLASFLÖTE+MÄSSINGKLOCKOR

#008 KOPPARHINK, liten BALJA m m

#009 PRYDNADSVAPEN

#010 FIGURINER i konstmaterial
2 st

#011 TOMTE i konstmaterial

#012 Pär Lindblad
pannå

#013 Pär Lindblad 
Duk

#014 Östen Porse
akvarell

#015 Lykta "Masthead"

#016 Bevattningsanläggning "Hozelock"
Aqua Pod 10

#017 Väggur "Junghans"

#018 8st sågar

#019 Vinställ

#020 4+4 GLAS. INGEBORG LUNDIN "SILVIA" 
ORREFORS
4st Grogglas och 4st whiskey

#021 LJUSSTAKAR. ETT PAR. BERSBO "Katarina" 
1997.

#022 2 ljusstakar

#023 ISBORR+FISKEDON

#024 BORDSLAMPA i alabaster

#025 SILVERSKEDAR. 14ST
Olika modeller, ca 136g

#026 SAMEKNIV. SIGN. AA 2009

#027 14ST SPEL TILL NINTENDO DS OCH 3DS
13st DS och 1st 3DS, ej provade, nån saknar bruksanvisning

#028 FÅTÖLJ MED FOTPALL

#029 SOFFBORD. BRÖDERNA BLINDHEIM. NORGE
Etikettmärkt

#030 2ST STOLAR "CLASSIC No.1" BYARUMSBRUK
Metall. Caféstol



#031 MODELLFIGURER.
Trä, 2st

#032 STOLAR "ODGER" IKEA. 4ST

#033 SPEGEL. "CLASSIC" ATELJÉ GLAS & TRÄ
Etikettmärkt på fram och baksida

#034 CAMPINGBORD MED PALLAR
4st pallar

#035 KLOCKDELAR
Väggur

#036 BORDSLAMPA, EFTER LA ROCHERE. GLAS
Troligtvis 1990/2000-tal

#037 BORDSLAMPA. EFTER LA ROCHERE. GLAS
Troligtvis 1990/2000-tal

#038 KONJAKSKUPOR OCH WHISKEYGLAS. 
"CHATEAU" BERTIL VALLIN. KOSTA BODA
3st whiskeyglas och 11st konjakskupor

#039 VITVINSGLAS. "CHATEAU" BERTIL VALLIN. 
KOSTA BODA
13st.

#040 FLAKSPARKCYKEL

#041 ROLLATOR Carl-Oskar

#042 ROLLATOR Trust

#043 SITTPUFF

#044 BARNVAGN Brönd

#045 LUFTGEVÄR China
Ej provad

#046 TRAMPBIL Mac Formula 1

#047 KLOCKA+TERMOMETER Georg Jensen

#048 FILMKAMERA Miller Cine+KAMERA Brownie

#049 KANNA Koka Rörsttrand

#050 RATT Volvo GL

#051 SKINNVÄSKA, SPARBÖSSA+MUNSPEL

#052 VAGNSLYKTA
el+fäste

#053 OMEGA Armbandsur

#054 TISSOT POINTER Armbandsur

#055 FORTIS Armbandsur

#056 CERTINA DS Armbandsur

#057 2 ST CERTINA Armbandsur
Club 2000 + Ds Spel

#058 SERVISDELAR  "Viva" BoFajans

#059 PLÅTSKYLT "Champion"
med termometer

#060 Rollator Carl-Oskar



#061 ROLLATOR Trust

#062 BAKBORD

#063 STOLAR "Öglan"

#064 GOLVLAMPA
AB Armaturhantverk typ 311

#065 PALLAR

#066 LAMPFÖTTER Gyllenbrinks El
2 ST

#067 Skinnmössor o muff

#068 div. obeg. varor i förpackning

#069 Tyger

#070 Vimplar,märken m.m

#071 ARMBANDSUR. 2ST
CERTINA DS och ARSENAL

#072 DROTT Fickur i Silver
med fodral

#073 BORDSLAMPA i gammal stil

#074 YTTERFODER "EMPIR" Gustavsberg

#075 TAKARMATUR i glas och metall

#076 Husgeråd

#077 Stilspegel

#078 Rollator Carl-Oskar

#079 Rollator Dolomite Legacy

#080 Fanerad stilbyrå med stenskiva

#081 Fåtölj
omärkt

#082 Fanerat sybord

#083 Div.träverktyg

#084 Klockdelar

#085 Bordsfotogenlampa

#086 Fanerat divanbord

#087 Ordförandeklubbor

#088 Golvlampa   "Ranarp"  Ikea

#089 Lådfack

#090 Sortimenthylla i plåt



#091 Fanerat sybord med lyra
saknar en pinne i lyran,bruksslitage

#092 3st tryck  Lasse Åberg

#093 Lavoar i furu

#094 Träback med tryck
NK-Åhlens AB

#095 Skåpdel

#096 Spegelskänk i furu
lös fotdel

#097 Skrivlåda

#098 Kopparpannor

#099 Vinylsinglar " 25st Hårdrock"

#100 Albert Buikema  
målning på duk   60x90cm bildyta

#101 Takarmatur med prismor

#102 Ljusarmatur i förp,m "Krusnate"
ikea

#103 Punktbläster med sand
Biltema

#104 Vinyl LP   48st

#105 Vinyl LP samt några stenkakor
totalt ca 40st

#106 vinyl LP   32st  "Rock"

#107 Vinyl LP   42st   "Rock"

#108 Vinyl singlar   ca.70st    "70-tal"

#109 TRASMATTOR. 7ST
Olika längder

#110 TRASMATTOR. 7ST
Olika längder

#111 TRAMATTOR. 8ST
Olika längder

#112 TRASMATTA. ca 380x70

#113 JULBELYSNINGAR

#114 GITARR EPIPHONE med fodral
inspirerad av Gibson

#115 SKOMAKARLAMPOR
1 med hiss, sliten elsladd

#116 Vinyl LP  40st  "Pop/Rock"

#117 SKÅLAR "OKTOBER" Kjell Engman
Kosta Boda

#118 Vinyl LP  45st    "Pop/Rock"

#119 VAS+SKÅL "OKTOBER" Kjell Engman
Kosta Boda

#120 SKÅLAR Kjell Engman bl a "HÖST"
Kosta Boda



#121 Vinyl singlar  ca.90st  "50-60tal"

#122 JULSAKER

#123 "ROLLING STONES" m m
Spel, böcker m m

#124 Vinyl singlar  ca.320st  "Pop/Rock"

#125 "DON PEDRO" + KRYDDBURKAR

#126 Vinyl singlar  ca.400st   "Osorterat"

#127 FAT BOFAJANS 
1840

#128 VAS MICHAEL HARRIS, MDINA STUDIO
etikettmärkt

#129 VAS, SKÅLAR m m
bl a Kosta Boda, Gusum studio

#130 HJÄLM, FÄRGSPRUTA, AVLOPPSRENS

#131 DIVERSE KURIOSA
Återköpt

#132 HUS, BIL MÖBLER bl a BARBIE
ej genomgånget

#133 ORAMADE AFFISCHER

#134 HÖRNSKÅP
Saknar nyckel men olåst

#135 ORAMAD AFFISCH Ronnie Peterson, Biltema

#136 Vinyl LP    72st     "Jazz"

#137 Kasettband   19st

#138 Transistorradio   "Beolit 700"

#139 Kassettdäck   2st
Technics 615,  Sony  TC-188SD

#140 ROLLATOR. DOLOMITE

#141 ROLLATOR

#142 ROLLATOR. TRUST

#143 ROLLATOR

#144 PARTI BARNBÖCKER 
Ej genomgångna

#145 RÖKBORD/BOKHYLLA
Saknar nyckel men olåst

#146 BOKHYLLA. IKEA

#147 FÅTÖLJ
Nyare tillverkning, omärkt

#148 15st knivar

#149 Div.handverktyg m.m

#150 Div. obeg. i förpackningar



#151 Belysningar,polermaskin m.m

#152 KAMEROR, RINGKLOCKA, MIKROFON
Ilford Sporti, Agfa Color, Weist

#153 TEKOPPAR m m
Bl a Bofajans och Gefle

#154 LEKSAKER m m
Cardmaster Världens Reaplan

#155 KNIVAR

#156 ARMBANDSUR SAFIR CHRONOGRAPH

#157 KORGAR+VÄSKA

#158 DOMKRAFT+PALLBOCKAR

#159 OBRUKADE VAROR i förpackning

#160 MODELLER. VOLVO 3ST. 
L70C, L35B och EC45. Utan kartonger. Längd 10cm-15cm.

#161 Kuriosa
emaljskylt m.m

#162 Skivspelare Lenco L85

#163 Symaskin "Singer" i väska

#164 Div.verktyg o reservdelar

#165 Voltmätare o andra mätare m.m

#166 LÖVBLÅS/SUG MEEC
En är komplett, en saknar påse

#167 BÅGSÅGAR OCH BLAD
3st sågar.

#168 BRYTJÄRN. 2ST
Längd ca 60cm-90cm

#169 GOLVLAMPA "KLOT-1" HEMI

#170 HANDVERKTYG
Huggmejslar, plåtsaxar, slägga

#171 GARAGEDOMKRAFT OCH FÄLGKORS

#172 HANDVERKTYG
Skiftnycklar, rörtänger. BACHO mm

#173 POWER SUPPLY ALINCO EP-3010

#174 SPEGLAR
Rund med fururam D:34, Rektangulär med slipat glas 68x41

#175 TENNSKRIN, VÄGGRELIEF, COASTER m m

#176 THORMOD LARSEN 1964, grafik 2/8

#177 BONSAITRÄD i konstmatrial m m

#178 SYMASKIN Husqvarna
ej provad

#179 LÅS+CYKELTILLBEHÖR

#180 PALL+VERKTYGSLÅDA med innehåll



#181 DIVERSE VERKTYG

#182 SERVISDELAR HÖGANÄS
Kaffekoppar och muggar mm

#183 SMYCKESET. VAN DELL. SILVER
Halsband och 2st örhängen. Svart onyx. 1950-tal

#184 6ST SKEDAR. SILVER
Vikt ca 78g

#185 BÄLTE. ORIENTALISKT. SILVER

#186 SILVER. 6-DELAR

#187 BRÖDBURK. NILSJOHAN

#188 FILT

#189 ÄLDRE RADIORÖR 

#190 Fanerad stilbyrå

#191 VAS OMÄRKT. TROLIGEN LILLEMOR 
MANNERHEIM. GEFLE

#192 DOCKOR. SÖDERHÄLL 3ST

#193 VAS "NEGRO" INGRID ATTERBERG. UPSALA-
EKEBY

#194 VAS. MARI SIMMULSON. UPSALA-EKEBY
43130/538M

#195 FIGURIN "LEJON" LISA LARSON. 
GUSTAVSBERG
Etikett märkt

#196 SMIDESLJUSSTAKAR. 3ST
Omärkta

#197 VAS. TROLIGTVIS EKEBY. OTYDLIG STÄMPEL

#198 VAS. UPSALA-EKEBY
Märkt 1500/1456 UE. Harald Östergren?

#199 STRÖARE. JIE. SALT OCH SOCKER

#200 MÄSSINGKLOCKOR
Bl a Gustafs

#201 VAS märkt Kosta Sweden "Unik"

#202 BLÅSLAMPA i mässing
Sievert Original

#203 SERVISDELAR bl a "MARIA" Gefle

#204 6 ST DELAR ORREFORS

#205 SKÅL VICKE LINDSTRAND ORREFORS
4831-13

#206 PARTI LJUSSTAKAR

#207 LJUSSTAKAR

#208 DVD FILMER

#209 PARTI LJUSSTAKAR

#210 MASKINKNUTNA MATTOR
3 st



#211 PINNSTOLAR NESTO
4 ST

#212 GLASFISK,MINIATYRER m m

#213 "BILGLAS"
4 st

#214 SERIETIDNINGAR och ALBUM

#215 SPEGEL. 1800-TAL

#216 Tamburmajor

#217 Tamburmajor i trä

#218 Serveringsvagn

#219 Serveringsvagn

#220 Golvlampa   2-armad

#221 S.E. Lund målning på duk  

#222 5st Öglan stolar i trä    Ikea

#223 Målning på duk med svårläst signatur

#224 Golvlampa

#225 Jalbeck-61    målning på duk
"Skeppar Olofs Gränd"

#226 G.Vuotto  Glasad målning

#227 G.Vuotto  glasad målning

#228 Stol i metall

#229 KNIVAR

#230 KASTLÅDA

#231 FOTOGENLAMPOR
2 st

#232 STORMKÖK
Svea Campus nr 5

#233 UTEBELYSNING

#234 Lampskärm i metall med raster
Saknar elanslutning o lamphållare

#235 SJ LYKTA + FICKLAMPA

#236 KARBIDLAMPA Radsonne, PANNLAMPA m m

#237 3 st STORA VERKTYG + SKOMAKARVERKTYG

#238 LUFTRENARE

#239 SKRIVPULPET

#240 Hylla
med skåpdel



#241 Fåtölj "Melano" i skinn
Design.Yngve Ekström  Swedese Möbler

#242 Fanerat hörnskåp

#243 Fåtölj  i skinn  "Melano"
Design: Yngve Ekström   Swedese Möbler

#244 NALLE, GUNGSTOL+SYSKRIN

#245 MÅLADE TRÄHÄSTAR

#246 KÖKSHANDDUKAR

#247 DUKAR

#248 VAS "Eklöv" GUNNAR NYLUND, RÖRSTRAND

#249 "ÄLG" THOMAS HELLSTRÖM, NITTSJÖ
saknar träsockel

#250 SPETSAR

#251 BRICKA+SKEDAR Scandia Present
+GALLERSKÅLAR

#252 PIEDESTAL, VAS + KRISTALLSKÅL
omärkt

#253 DUR- SPEL GEBR. LUDWIG ACCORDEON
Germany

#254 DRAGSPEL Hagström Castello
i väska

#255 ROLLATOR Dolomit

#256 SYMASKIN Husqvarna Practica

#257 KORGAR MED GARNER m m

#258 SMYCKEUR 18 karat i klockan

#259 KARAFF OCH GLAS Lisen Forslund

#260 MORMORSUR m m

#261 BORD+3 st STOLAR

#262 FÅTÖLJ med PALL. "STRANDMON" IKEA

#263 BARNSTOL
Hopfällbar med bord

#264 KONTORSSTOL IKEA

#265 ÅNGMASKIN Wilesco

#266 2 st BORDSLAMPOR
IKEA + Fagerhults

#267 BENSINSTATION BRIO + BILAR

#268 2 s RAMADE MC-TRYCK

#269 MÄRKEN+SKIFTNYCKEL VOLVO m m

#270 VERKTYG+VARNINGSTRIANGLAR



#271 ARMBANDSUR CERTINA AURGONAUT 200

#272 ARMBANDSUR LORUS i ask

#273 DIVERSE ARMBANDSUR

#274 ARMBANDSUR SEIKO

#275 PALL

#276 FÅTÖLJ. 1940/50-TAL. OMÄRKT

#277 STEGE. WIBE 3-STEG
Färgrester

#278 Vinyl-LP   ca.70st

#279 KOPPARHINK+KAFFEPANNA

#280 PIEDESTAL "Elefant"

#281 SERVISDELAR "Grön Anna" Rörstrand
8 st flata tallrikar, 5 st djupa tallrikar

#282 KÄPP med Silverkrycka

#283 2 st VAGNSHJUL
Trä och metall

#284 GLAS
4 st Konjakskupor, 4 st Baileys, 6 st "City", 10 st "Gustav III"

#285 BRICKBORD "Hatten" IKEA
med förvaring

#286 BLOMBORD
Koppar och trä

#287 RING 18 K, vitguld med Briljant 0,01ca

#288 Vinyl LP-skivor   "Elvis Presley"
28st

#289  BLÅSLAMPA Sievert Original typ 673

#290 KARBIDLAMPA Solar

#291 KOPPARBALJA, KAFFEPANNOR+FORM

#292 PIEDESTAL

#293 BORDSFOTOGENLAMPA

#294 KOPPARKRUKA 
AB Gloria Verken, Gefle

#295 KOPPARKITTEL

#296 BORDSFOTOGENLAMPA

#297 SPEGEL

#298 PALL

#299 TAKARMATUR i glas och mässing

#300 EMMAFÅTÖLJ



#301 Skänk i furu

#302 Gösta Hilding   målning på duk   60x90cm
"Brännö"

#303 Orientalisk knuten matta   
Tabriz

#304 Spegel

#305 Vinyl Lp-skivor   "Elvis Presley"
28 titlar varav några är dubbel-LP

#306 MATSERVISDELAR "Country Style" 
STAFFORDSHIRE
6 kuvert

#307 Vinyl Lp-skivor   "Elvis Presley"
28st

#308 7 Delar SILVER

#309 BESTICK i rostfritt och nysilver

#310 KAFFEGODS "Prairie Rose" ROYAL ALBERT
6 kuvert

#311 TAKARMATUR med prismor

#312 TV SAMSUNG 43"

#313 TRAPPSTEGE

#314 SOLSTOL

#315 8st Lp-boxar   "Elvis Presley"

#316 Vinyl Lp-skivor   "Elvis Presley"

#317 Intruktions o rep.handböcker

#318 GOLVLAMPA  metall och plast

#319 Div.kopparsaker

#320 Div.tennföremål

#321 Vinyl Lp-skivor   "Elvis Presley"
28st

#322 MOTORSÅG. HUSQVARNA 242XP
Ej provstartad, komp. finns

#323 VÄGGDEKORATION. SOLFJÄDER

#324 VINSCH LUG-ALL

#325 HÖGTRYCKSTVÄTT BOSCH AHR1200
Provstartad, ej funktionstestad

#326 HÖGTRYCKSTVÄTT. MEEC
Provastartad, ej funktionstestad

#327 HANDVERKTYG
Tänger, fasta samt lednycklar, hammare skruvmejslar..

#328 VERKTYG. PARKSIDE
Skjutmått, vinkelmätare, Inspektionskamera, slipverktyg.

#329 TRIMMER MED TILLBEHÖR
Provstartad, ej funktionstestad. Kan behöva översyn

#330 LUFTKOMPRESSOR APOLLO2 MED TILLBEHÖR
Provad.



#331 LYFTBORD
Provad, behöver översyn.

#332 TIGERSÅG RYOBI. SAKNAR LADDARE
Provad.

#333 SÅGAR
Metall och trä

#334 BÄNKSLIPMASKIN. GREPPA
Provad.

#335 ELVERKTYG BOSCH
Sticksåg och borrmaskin. Provade

#336 TIGERSÅG. 
Omärkt, provad

#337 ELVERKTYG MEEC
4st, provade.

#338 MUTTERDRAGARE OCH DOMKRAFT
Provade.

#339 DRÄNKPUMP DP 402
Provad. Biltema

#340 TRÄDGÅRDSVERKTYG
Häcksaxen provad.

#341 ELVERKTYG MEEC OCH SKARVSLADD
Provade.

#342 BATTERILADDARE OCH KUPÉFLÄKT
Batteriladdare ej provad, Kupéfläkt provad

#343 HÄNGE i brons PENTTI SARPANEVA
"Leaf"

#344 HÄNGE i brons JORMA VALE

#345 2 st HÄNGEN i brons PENTTI SARPANEVA

#346 Armband 18k  X-länk   vikt:47,8gr

#347 Halsband 18k X-länk   vikt:14,2gr

#348 Armband 18k  Bismark     Vikt:10,9gr

#349 Ring 18k med sten    Vikt:4,3gr

#350 Örhängen 18k med sten      vikt:2,9gr

#351 Hänge 18k   vikt:9,2gr

#352 Ring 18k       vikt:1,1gr

#353 Ring 23k     vikt:3,4gr
st.17mm

#354 Hänge 14k     vikt:1,5gr

#355 4st hängen/berlocker  18k med stenar  vikt:2,9gr

#356 Brosch 18k  med kamé   vikt:1,9gr

#357 2st nålar 18k  med emalj o pärla   vikt:2,9gr

#358 2st defekta halskedjor 18k   vikt:3,9gr

#359 Ring 18k vitguld        vikt:1gr

#360 BRONSSMYCKEN



#361 TENNSMYCKEN

#362 Ring+hängen 18k  med defekter vikt:3,2gr
stenar

#363 ALVAR OUTAKKA  -44 "Sameflicka"

#364 TENNARBETEN
Saltkåser och smycken

#365 NYSILVERBESTICK "Olga" m m
12 kuvert+dessertskedar

#366 32 servisdelar "Sundborn" Rörstrand

#367 Lampkupor o delar

#368 Vinyl Lp-skivor    "Elvis Presley"
28st

#369 JULES SCHYL. GRAFIK

#370 BARBRO FORSLUND. SIGNERAD OCH 
NUMRERAD
24/90.

#371 FIGURIN. BERTIL VALLIEN. RÖRSTRAND
Ur serien Terra.

#372 TAVLA. OKÄND SIGNERAD VJ.
DUK.

#373 STRÖARE I SILVER. 4ST
Höjd ca 3cm, vikt 44g

#374 SOCKERSATS I SILVER. 4-DELAR 
238g. Längd fat ca 17cm.

#375 SKEDAR "OLGA" SILVER. 7ST
Längd 12,5cm. Vikt 112g

#376 ARMBAND. 2ST I SILVER
Längd ca 20cm. Vikt 54g

#377 11-DELAR SILVER
Skedar och tång. vissa delar med emalj, total vikt 108g

#378 SILVERFÖREMÅL MED SKADOR
Se blider. ljusstakarna är fyllda. Total vikt 230g

#379 HALSBAND. SILVER. 
Längd 36cm. Vikt 32g

#380 SILVERFÖREMÅL. 8-DELAR
Stenar. Vikt 40g

#381 BIJOUTERIER

#382 LAMPSKÄRM
Höjd 26cm, diameter 36cm

#383 SPEGEL MED ETSAD DEKOR

#384 SPEGEL. JOHANSFORS SPEGELFABRIK
Mahognyfanerad. N:r 179

#385 DIVERSE
Bergsten fig. med nagg

#386 Takarmatur      H:40cm

#387 Fruktfat o 3 assietter, Röd Rubin  Gefle

#388 2st skivspelare
Pioneer,Technics

#389 Div.obegagnat i förpackning

#390 4 målningar  av Hampe Svanberg



#391 Vinyl LP-skivor   "Elvis Presley"
28st

#392 SUPER MARIO BROS 1-2-3. NINTENDO 8-BIT
NES

#393 EXCITE BIKE. MARIO BROS. TENNIS. ICE 
CLIMBER. NINTENDO 8-BIT
NES. Mario Bros något blekt

#394 BUBBLE BOBBLE. CHIP N´ DALE. TINY TOON. 
NINTENDO 8-BIT
NES. Tiny Toon med bläckrester

#395 GHOST`N GOBLINS. SWORDS AND SERPENTS. 
TROJAN. NINTENDO 8-BIT 
NES

#396 GRADIUS. SECTION-Z. TMHT 2 THE ARCADE 
GAME. NINTENDO 8-BIT
NES. Turtles 2 något blekt

#397 METRIOD . THE GOONIES 2. NINTENDO 8-BIT
NES

#398 NINTENDO 8-BIT MED 2ST HANDKONTROLLER
Försökt starta men Power lampan blinkar.

#399 Vinyl LP-skivor  "Elvis Presley"
28st

#400 Vinyl LP-skivor  "Elvis Presley"

#401 BOKMÄRKEN

#402 BOKMÄRKEN

#403 MYNT varav 145 gr i silver

#404 2 st Litografier av  HagHans

#405 ARMBANDSUR+BIJOUTERIER

#406 KAFFEGODS "Blå Blom" GUSTAVSBERG
8 Kuvert

#407 Vinyl  LP-skivor  "Elvis Presley"
28 st

#408 DEKORATIONSKNIV

#409 KAMEROR OCH TILLBEHÖR
bl a Yashica-Mat

#410 4 st BELYSNINGAR

#411 FOTORAMAR

#412 SKRIVBORDSTOL. EDSBY VERKEN 1958
Snurrfunktion.

#413 LARS NORRMAN. TRYCK 

#414 SPEGEL. ERIKSMÅLAGLAS.

#415 SVEN OLOW OLSSON. OLJA PÅ PANNÅ. -64
Signerad och daterad.

#416 VERNER SJÖBERG. FIGUR "KO"
Signerad VS.

#417 GLASSKÅL. GERDA STRÖMBERG. EDA 
GLASBRUK 1939
Ristad EDA 39

#418 3 st PALLAR

#419 VÄGGHYLLA med låda

#420 PALL med klädd sits



#421 SPEGEL med lådor "Lady" FRÖSEKE
Ek med kristallglas

#422 Vinyl LP-skivor Elvis,tomma LP-mappar m.m

#423 Golvlampa i keramik från Tilgmans
saknar skärm

#424 Handspegel   "Jugend" i mässing
omärkt

#425 Vägglampett i koppar

#426 9st fotglas "Sergel"  Duka
6+3

#427 Rullbord
med utdragsskiva


